Maschen-Style SC 004 — vysvétlivky 2020-L-01 az -29

Pletaci rozkres

=1 oko hladce

=1 oko obrace

= krajové oko

=1 oko vroubek (lic i rub stale hladce)

=1 hloubéji vpichnuté oko: 1 oko vpichnout o 1 fadu hloubéji a uplést hladce

=1 nahodit

=1 nahodit, v rubové radé rozplést 1 hladce a 1 obrace

= 1 oko anglicky hladce z pfi¢né nité = za zadni nit

= 2 oka hladce splést

= 2 oka hladce ptehozené splést: 1 oko splést hladce, nasledujici oko uplést hladce
a sejmuté oko pres néj pretahnout

= 3 oka prehozené hladce splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici 2 oka hladce splést
a sejmuté oko pres né pretahnout

= 2 oka hladce sejmout, nasledujici oko hladce, pak obé sejmutd oka pres néj
pretdhnout

= 4 oka anglicky hladce splést = za zadni nit
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= 4 oka hladce splést

= 2 oka obrace splést
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= 2 oka anglicky obrace splést = za zadni nit

= zadné oko, slouZi jen k lepsi pfehlednosti rozkresu

= 2 oka na pomocnou jehlici dat pred praci, 2 oka hladce, pak oka z pomocné jehlice
hladce
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= opakovani vzoru (MS)

Hackovaci rozkres

= RO = fetizkové oko

= DS = dlouhy sloupek

= DDS = dvakrat nahozeny DS

= 2 spolec¢né uzaviené DS

=1 DDS, 1 RO, 1 DDS do jednoho mista vpichu

= 3 spolec¢né uzaviené DDS

=4 spole¢né uzaviené DDS

=7 spolec¢né uzavienych DDS




Sesit Limone — vysvétlivky 2020-L-30 az -57

Pletaci rozkres

| =1 oko hladce

—_ =1 oko obrace

—|— = krajové oko
O =1 nahodit
/A = 2 oka hladce splést
I\ = 2 oka prehozené hladce splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici oko uplést hladce

a sejmuté oko pres néj pretahnout

= 3 oka hladce prehozené splést: 1 oko hladce sejmout, nasledujici 2 oka hladce splést

A a sejmuté oko pres né pretahnout
/I\ = 2 oka hladce sejmout, nasledujici oko hladce uplést a obé sejmutd oka pres néj
pretdhnout
¢ = oka vzit z levé jehlice, nechat spadnout a vyparat az k nahozeni
Z =1 oko pridat anglicky hladce = za zadni nit z pficné nité

= zadné oko, znacka slouzi jen k lepsi pfehlednosti a pfi pleteni to prosté prejdeme

L _wms— | = opakovani vzoru (MS)




Hackovaci rozkres

= KS = kratky sloupek

= RO = retizkové oko

= DS = dlouhy sloupek

= pevné oko

= krouZek z pfize

=4 DS do jednoho msta vpichu
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W =5 DS do jednoho msta vpichu

= 8 DS do jednoho msta vpichu

= reliéfni KS zezadu dopredu kolem odpovidajiciho KS posledni kruhové rady

=1 reliéfni DS zezadu dopfedu kolem odpovidajiciho DS, resp. reliéfniho DS predchazejici fady

t =1 reliéfni DS zepredu dozadu kolem odpovidajiciho DS, resp. reliéfniho DS predchazejici fady
t = 1 dvakrat nahozeny reliéfni DS zepredu dozadu kolem odpovidajiciho DS leziciho o 2 fady niz




